Model odpowiedzi

Numer Tres¢ odpowiedzi Liczba
pytania punktow
1. A 1 pkt
2. B 1 pkt
3. C 1 pkt
4. C 1 pkt
5. B 1 pkt
6. Art.4 Zasada suwerenno$ci narodu 3 pkt

Art.10 Zasada podziatu wtadz

Art.8 Zasada prymatu konstytucji
7. 1. vacatio legis; 2. Komisja $ledcza; 3. zasada incompatibilitas; 4. absolutorium | 4 pkt
8. A.2;B4;C3;D1 4 pkt
9. 460; rowne; tajnym; 100; czteroletnia; 2/3; senatu; 21; 30; Sad Najwyzszy 10 pkt
10. A-F;B-F;C-F;D-P 4 pkt
11. A-P;B-P; C-F; D-P 4 pkt
12. 1.Nazwg instytutu, ktory zrealizowatl badanie 4 pkt

2.Termin przeprowadzenia badania

3. Metodg zbierania danych

4. Liczebno$¢ zrealizowanej proby 1 metode jej doboru

5. Charakter préby: pte¢, wiek, cechy istotne dla badania

6. Doktadne sformutowanie pytania

Uczen podaje dowolne 4 sposrod wyzej wymienionych
13. 1. 1995; Austria 3 pkt

2. - ; Norwegia

3. 1986; Portugalia

Jeden punkt za kazdy poprawnie wpisany szereg
14. 1. panstwowe 4 pkt

2. komercyjne




3. publiczne

4. spoteczne

15. Nazwa obszaru — Irlandia P6lnocna 2 pkt
Nazwa organizacji - Irlandzka Armia Republikanska
16. NATO - 1,3; Organizacja Paktu Pélnocnoatalntyckiego (Pakt 2 pkt
Potnocnoatlantycki)
ONZ - 2,4,5 ; Organizacja Narodow Zjednoczonych
Jeden punkt za kazdy poprawnie wpisany szereg
17. 1. Media w pogoni za sensacja przedstawiajg wiele brutalnych sytuacji , 2 pkt
ukazuja przemoc co moze budzi¢ przekonanie , ze §wiat jest tylko peten zta i
niebezpieczenstw
2. Media przedstawiajg ludzi znanych czg¢sto jako idealne osoby pod wzgledem
wygladu ,poprawiajac ich urode za pomoca retuszu, co moze rodzic fatszywe
przekonanie , ze wszyscy powinni tak wygladac
18. jezyk, obyczajowos$¢, terytorium, rasa, religia 3 pkt
Autor rozumie kulture narodowg jako potaczenie jezyka i obyczajowosci Za 3 czynniki
- 2 pkt
Za?2 - 1pkt
1 pkt za
wyjasnienie
19. B 1 pkt
20. Za wymienienie i omoéwienie kazdego problemu 0 — 2 pkt 10 pkt

Tylko wymienienie 1 pkt

Przykladowe problemy wspétczesnego $wiata: konflikty, terroryzm, fundamentalizm islamski,
podzial §wiata na bogata pdinoc i biedne potudnie, globalizacja, kwestia uchodzcow, bron
masowego razenia, biologiczna , chemiczna, kwestia biedy lub inne poprawne merytorycznie
problemy.

Zaprojektowanie rozwigzania 0 — 2 pkt

Razem

65 pkt




